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przewód wody zimnej

umywalka dla niepełnosprawnychUmn

2. Instalacje wodne wykonać z rur stalowych łączonych na zacisk. Przewody prowadzić w ściankach
instalacyjnych. Podłączenia przyborów prowadzić w bruzdach ściennych/ściankach. Zaizolować pianką
PE gr. 9 mm.

UWAGI

1. Przybory podłączyć do instalacji wodnej istniejącej we wskazanym miejscu.

3. Dokładne miejsce włączenia do istniejącej instalacji sprawdzić po wykonaniu demontaży i
odkuć (wg branży architektonicznej).
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grzejnik drabinkowy do likwidacji

Wszystkie przybory sanitarne zdemontować wraz z podłączeniami instalacyjnymi.

przewody c.o. w podłodze do likwidacji
Ø22//Ø22 - zaślepić szczelnie przy pionie

przewody wody zimnej i cwu
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UWAGI

2. Instalację kanalizacji sanitarnej wykonać z rur PVC łączonych na kielich. W przypadku małej ilości
miejsca podejścia do przyborów sanitarnych wykonać z rur HDPE łączonych przez zgrzewanie.

1. Przybory podłączyć do instalacji kanalizacyjnej istniejącej we wskazanym miejscu.

3. Dokładne miejsce włączenia do istniejącej instalacji sprawdzić po wykonaniu demontaży i
odkuć (wg branży architektonicznej). miska ustępowa dla niepełnosprawnych
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istniejący pion kan. sanitarnej

PCV Ø50 min.2% w podłodze/ścianie

PCV Ø110 min.2%
pod sufitem piwnicy

PCV Ø110 min.2%
pod sufitem piwnicy

PC
V Ø
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PCV Ø50 min.2% podłączyć do istn.
lub do pionu istniejącego

Um
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PCV Ø110 min.2% podłączyć
do istniejącego poziomu na parterze

istn. przewód instalacji kanalizacji sanitarnej

PCV Ø50 min.2% podłączyć
do istniejącego poziomu w piwnicy

PCV Ø50 min.2% podłączyć pionem
do istniejącego poziomu w piwnicy

PCV Ø50 min.2% w podłodze, podłączyć
do istniejącego poziomu w piwnicy

miejsce przejścia do piwnicy ustalić
w trakcie prowadzenia prac

pion Ø75 wyprowadzony w ściance
pod sufit z zaworem napowietrzającym
miejsce montażu ustalić w trakcie prac

PCV Ø110 min.2% podłączyć
do istniejącego poziomu na parterze

PCV Ø50 min.2% w ściankach,podłączyć
do projektowanego pionu Ø75
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przejście przez strop, rura ochronna
stalowa Ø150 (długość domierzyć)

przejście przez strop, rura ochronna
stalowa Ø200 (długość domierzyć)
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UWAGI
1. Rozpatrywać łącznie z rysunkami WK-1 i WK-2.
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Na etapie wykonawstwa doprecyzować lokalizacje podgrzewaczy c.w.u.
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2. Przewody wentylacyjne wykonać z rur spiro prowadzonych ponad
projektowanymi sufitami podwieszonymi.

5. Uszczegółowienie tras prowadzenia instalacji oraz miejsc montażu
wywiewników w zakresie wskazanych pomieszczeń nastąpi na etapie
projektu wykonawczego.

UWAGI

3. We wskazanych miejscach zamontować wywiewniki (użyć istniejących
lub zastosować nowe - decyzja w trakcie prowadzenia prac).

1. We wskazanych w branży architektonicznej drzwiach zamontować

4. Projektowane przewody wentylacyjne podłączyć do istniejących pionów.
Dokładną lokalizację pionów określić na budowie przed zamówieniem przewodów.

OZNACZENIA

przewód wentylacyjny z rur spiro sztywnych
prowadzony nad sufitem (układ wg branży architektonicznej)

istn. pion wywiewny

KW istniejąca kratka wentylacyjna (demontaż i ponowny montaż)
albo nowa kratka Ø150 lub równoważna (lub zawór wentylacyjny
wywiewny

kratki kontaktowe/ wykonać otwory transferowe.
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